Pe3ynbraTn oNUTYBAHHA
3006yBauis

GAKY/NLTET NNIHIBICTUKH

'pyaeHb 2024



PesyabraTn onuryBanns 3100yBavis 1-3 kypceis dakanaspary OIl
«I'epMaHCBKI MOBH Ta JIiTepaTypH (MepeKJiajJl BKIKWYHO), epuia —
AHIIACHLKAa» 111010 HANOBHEHHsI D-KATA/I0TiB

06epiTb KypcC
141 signoBigb

@ MNepumii

@ Ipywii
@ Tperiit




O6epiTb Kypcu 3 HaBeleHOro CrUCKY, AKi BU XOTinun 6 BUBYATK Ha ApYroMy KypCi.

86 Bignoeigen

3ictaBHa doHeTMKa
OCHOBM Teopil MOBHOT KOMYH. ..
Tpets iHo3emMHa moBa (Himel...
TpeTts iHo3emMHa moBa (paH. ..

Nitepatypa aHrmoMOBHUX Kp...

NiTepatypa aHrnmoMOBHUX Kp...

Kynbtypa mosu Ta ginoee mo...
3acagu ycHoro npodecinHor. ..
NiHrBoKpaiHO3HaBCTBO aHrno...
MpakmyHa rpamatvka apyro...
MpakTMyHa rpamatvka apyro...
NiHreokpaiHoaHaBCcTBO dpaH. ..

NiHreBokpaiHo3HaBCTBO HiMeLl.
KyneTtyponoris

MpakTM4yHa coHeTMKa Apyroi.

MNMpakmyHa dooHeTMKa apyroi.
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06epiTb Kypcu 3 HaBe[leHOro CNUCKY, AKi BU XOTiNK 6 BUBYATHU Ha TPETbOMY KYPCi

36 BignoBinen

14 (38,9%)
13 (36,1%)
12 (33,3%)

Mpak™M4yHa rpamaTtuka aHmin. ..
|cTopis nepeknagy
TepmiHO3HaBCTBO
MoBneHHeBUIA ETUKET K KOM...
KoMneTeHUii nepeknagaya
TpeTs iHO3eMHa MOBa (Himell...
Tpeta iHO3eMHa MoBa (dpaH...
Mpak™M4yHKUM Kypc axoBoro ...
Mpak™4Hum Kypc daxosoro ...
Mpobnemu 3apybixHoi gpama... 4 (11,1%)
IHdbopmauinHi TexHonoriiynp... 19 (52,8%)
ncuxonoris 1(2,8%)
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06epiTb KypcK 3 HaBeAHOIO CMIUCKY, SIKi BX XOTiNIM 6 BUBYATW Ha YETBEPTOMY KYPCi

19 signogsigen

Konipatuury peknami ta PR
Mepeknan cTaHgapTHUX lopuAa...
Mepeknap y cepi aunnomar...

6 (31,6%)
5 (26,3%)

MinitapHuit nepeknag. 7(36,8%)
YWHHWUKK yeniWHOro npaueen... 7 (36,8%)
YKknagaHHs, nepeknagi peaar... 5(26,3%)
MeToauka Ta QMaaKkTUKa BUKD. .. 7(36,8%)
[pyra iHozemHa MoBa (Himel... 7 (36,8%)
[pyra iHozemHa moBa (cpaH... 9(26,3%)
OcHoBM XyOOXHbLOIO Nepeknagy
Mepeknap y ranyai biotexHon... 3(15,8%)
MNepeknaa y ranysi MmeauLUHU 6(31,6%)
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Balwui npono3uuii woao HanoBHeHHs ®-KaTanory AN 4eTBEepPTOro poKy HaBYaHHA

5 signosigen
Mepeknapn y chepi cyyacHUX TeXHONOrin/nporpaMyBaHHA/HeMpoMepexi
binblwe HaaaTu pPi3HOBUAIB Nepexknaay i MOXNIUBICTbL 06upaTu AeKinbka BUAIB, @ He oAuH i3 HUX. OKpiM Toro,

6yno 6 UikaBo NPOAOBXWUTU KypPC NCUXONoril

XoueTbcA 6inblue 3aHYPUTUCA Y MUCTEL[TBO nepeknagy dinbMis/cepianis Ha napax XyA0XHbOro

peknapy.

byno 6 yynoBo, abu 3'ABMNACH MOX/IMBICTb HABYMTUCSH NOCNIAOBHOMY/CUHXPOHHOMY nepeknaay.
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